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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни НАУКОВО-ДОСЛІДНА ПРАКТИКА, МАГІСТЕРСЬКА 

РОБОТА 
Освітньо-професійна програма Туризмознавство 

Спеціалізація – 

Спеціальність 242 «Туризм» 

Галузь знань 24 «Сфера обслуговування» 

Освітній рівень  Магістр 

Статус дисципліни Нормативна 
Курс/семестр 1/2 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 
Лекції – 0 год. 

Семінарські заняття – 0 год. 

Самостійна робота – 450 год. 
Мова викладання Українська  

2. Опис навчальної дисципліни 

Предметом науково-дослідної практики є поглиблення навичок самостійної наукової роботи, 

розширення наукового світогляду студентів, дослідження проблем практики туристичної діяльності 

та вміння пов’язувати їх з обраним теоретичним напрямком дослідження, визначення структури та 

логіки магістерської роботи. Виконання  магістрантами  науково-дослідних завдань у період 

практики ґрунтується на розумінні загальної логіки дослідницької роботи та застосуванні  

інструментарію,  який  прийнятий  у сучасних наукових дослідженнях 

Метою науково-дослідної практики є набуття студентами досвіду самостійної науково-дослідної 

роботи, поглиблення теоретичних знань з туризмології, підбір матеріалу для написання випускної 

магістерської роботи, формування вмінь і навичок опрацювання наукових та інформаційних джерел, 

здатності оперувати інструментами збору, обробки інформації, аналізувати та управляти 

туристичною інформацією, планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження у сфері 

туризму та рекреації.  

Досягнення мети науково-дослідної практики передбачає розв’язання наступних завдань:  

- опрацювання літературних джерел за обраною науковою проблемою, пов'язаною з темою 

кваліфікаційної роботи;  

- визначення стану розробки питань обраної наукової проблеми у вітчизняній та іноземній літературі;  

- визначення структури та основних завдань магістерського дослідження;  

- оволодіння методикою обробки та аналізу статистичних даних, туристичної інформації;  

- апробація основних теоретичних і практичних рекомендацій магістерської роботи (у формі виступів 

на конференціях, написанні наукових статей). 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері туризму і рекреації. 

ЗК1. Здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності.  

ЗК2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному середовищі.  

ЗК4. Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  

ЗК6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

СК1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-термінологічний апарат, 

концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та 

рекреації. 

СК2. Здатність планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження у сфері туризму та 

рекреації. 

СК4. Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів регіонального, національного та 

міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку з урахуванням світового досвіду. 

СК5. Здатність оперувати інструментами збору, обробки інформації, аналізувати та управляти 

туристичною інформацією. 
СК7. Здатність розробляти та впроваджувати інновації в діяльності суб’єктів туристичного ринку 

 



Результати навчання: 

РН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, критичне 

осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань.  

РН2. Спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем, необхідні для проведення досліджень 

та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та процедур у сфері 

туризму і рекреації. 

РН6. Аналізувати та оцінювати діяльність суб’єктів туристичного ринку, планувати результати їх 

стратегічного розвитку. 

РН9. Розробляти та реалізовувати проєкти у сфері туризму та рекреації на засадах економічної, 

соціальної і екологічної ефективності. 

РН 15. Називати основні форми і види туризму, здійснювати їх класифікацію. 

РН 18. Розуміння принципів і процесів щодо організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу та 

окремих його підсистем (адміністративно-управлінська, соціально-психологічна, економічна, 

техніко-технологічна). 

РН 22. Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття. 

РН 24. Управляти своїм навчанням з метою самореалізації в професійній туристичній сфері. 

РН 26. Відстоювати свої погляди в розв’язанні професійних завдань. 

РН 28. Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї професійної 

діяльності. 

 

3. Структура курсу 

Обсяг 

Лекції - 

 Семінарські заняття / практичні / лабораторні - 

Самостійна робота 450 год. (15 

кредитів 

ЄКТС) 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

(сам.роб.) 

Семестр 1 180 

Розробка індивідуального графіку проходження практики. Узгодження його 

з науковим керівником магістерської роботи та факультетським керівником 

практики 

5 

Затвердження теми магістерської роботи на випусковій кафедрі 5 

Встановлення термінів проведення дослідження (складання календарного 

плану). Узгодження їх з науковим керівником 

5 

Розробка наукового апарату дослідження (актуальність теми, об’єкт і 

предмет дослідження, його мета і гіпотеза, завдання дослідження, 

методи дослідження та ін.)  

40 

Ознайомлення з науково-інформаційними джерелами за обраним напрямом 

досліджень, формування бібліографії 

80 

Формулювання вихідних положень дослідження 25 

Оформлення звіту практики 20 

Семестр 2 180 

Підготовка тексту доповіді (виступу) для участі у Звітній студентській 

конференції за обраною тематикою магістерської роботи. Участь у 

конференції 

20 

Підготовка розділів згідно структури магістерської роботи  80 

Виконання індивідуального завдання керівника-методиста 20 

Розробка емпіричної моделі дослідження 20 

Оформлення дослідницького матеріалу 20 

Оформлення звіту практики 

 

20 



Семестр 3 90 

Підготовка наукових тез за обраним напрямом досліджень та участь в 

науковій конференції 

30 

Формулювання загальних висновків магістерського дослідження 20 

Складання списку використаних джерел і оформлення додатків 10 

Складання тез або підготовка презентації виступу для попереднього захисту 

магістерської роботи 

10 

Оформлення звіту практики 20 

 
4. Система оцінювання курсу 

Виконання кваліфікаційної роботи 50 

Захист кваліфікаційної роботи 50 

Максимальна кількість балів 100 

 

 

 

5. Оцінювання відповідно до графіку навчального процесу 

Оцінювання здійснюється за національною та ECTS шкалою на основі 100-бальної системи. 

(п. 8.3. Види контролю «Положення про організацію освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника» (Наказ ректора № 417 від 03.07.2023 р.). 

Загальні 100 балів включають: 

50 балів – виконання завдань практики; 

20 балів – оформлення звіту; 

10 балів – виступ з доповіддю на захисті практики; 

10 балів – презентація результатів; 

10 балів - відповіді на запитання. 

Підсумковий семестровий контроль здійснюється в формі заліку.  
6. Ресурсне забезпечення 

1. Бхаттачерджи А., Ситник Н. Методологія та організація наукових досліджень: дослідження в 

соціально-економічних науках. Навч. посіб. 2-ге вид., перероб. і доп. К.: НТУУ «КПІ ім. Ігоря 

Сікорського», 2022. 173 с.  

2. Медвідь В. Ю., Данько Ю. І., Коблянська І. І. Методологія та організація наукових досліджень (у 

структурно-логічних схемах і таблицях): навч. посіб. Суми: СНАУ, 2020. 220 с.  

3. Методологія та організація наукових досліджень: навчальний посібник / укладачі: Н.В. Рашкевич, 

Ю.А. Отрош. Харків, 2022. 291 с. 

4.  Торяник В.М., Сардак С.Е. Джинджоян В.В. Туризмологія : підручник. За загальною редакцією 

доктора юридичних наук, професора В.О. Негодченка Дніпро: ДГУ, 2022. – 306 с.  

Лютa Д., Сидорук A., Товстоп’ятко Ф. Туризмологія як сучасний міждисциплінарний напрямок 

дослідження туризму. Економіка та суспільство, 2021. №29. URL: https:// economyandsociety.in.ua/ 

index.php/journal/article/view/554/532  

 

 

 

 
7. Контактна інформація 

Кафедра туризмознавства і краєзнавства, м. Івано-Франківськ, вул. Галицька, 

201 Б. Кабінет – 309. 

https://ktk.pnu.edu.ua/ 

Викладачі к.г.н., доц. Філюк С.М. 

Контактна інформація 

викладачів 

svitlana.filuk@pnu.edu.ua 



 

8. Політика курсу 

Академічна доброчесність Атмосферу довіри, взаєморозуміння, взаємоповаги потрібно будувати 

щоденно. Політика ректорату спрямована на академічну 

доброчесність, прозорість та законність діяльності. Задля цього 

розроблено та впроваджено «Положення про запобігання 

академічного плагіату», «Положення про Комісію з питань етики та 

академічної доброчесності», «Кодекс честі ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Стефаника» і опубліковано їх на сайті. 

Викладеними в цих документах принципами (відповідальності, 

справедливості, академічної свободи, взаємоповаги, безпеки і 

добробуту, законності) та правилами поведінки студентів і 

працівників університету, які базують на відповідних законах, й 

керується кафедра у своїй діяльності. В університеті діє «Гаряча лінія» 

з ректором, «Телефон довіри». Діяльність кафедри, ректорату з питань 

запобігання та виявлення корупції здійснюється на основі чинного 

законодавства України. 

Виконання завдання пізніше 

встановленого терміну 

Всі завдання здаються у встановлений термін, захист відбувається до 

початку сесії. 

Невідповідна поведінка під час 

заняття 

Вирішується згідно чинного законодавства України, Статуту 

університету 

 

 

Філюк С М., к.г.н., доцентка кафедри туризмознавства і краєзнавства 

 


